Kiacc PALMOHAJIBHBIX (GyHKIMMI MOYKHO

IpeACTABUTH B BH/IE APO0OH
P(x)

O(x)

rae P(x) u O(x) — MHOTOUJIEHBI.

Eciin creneHnr 4YHUCJIAUTENd He MeEHbIIIEe CTelneHu
3HAMEHATeJIsA, TO APO0b CUHTAETCH HENPABUJIbHOM
U JeJIeHUEeM B HEH BhIJIeJsieTco 1e1asl YacTh.
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B 3HameHaTes1e Apo0H BbIAEJAAECTCH MOJHbIA KBaapaT
U 1eJIaeTCH JIMHEeNHAs 3aMeHa NePEeMEHHOU, TAK YTO
HHTErpaj CBOAMTCHA K BUAY:
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PaccMoOTpeHHBIN BbIIIE CIHOCO0 BBIYMCJICHHUSA
HHTErpajioB oOT PaNUOHAJBbHBIX JApolded He
0000IIaeTcss Ha cJay4Yad, ecJH CTeleHb
3HAMeHaTeJIsl 00JIbIIe BYX.

B ITOM cJiiygac NCIOJIb3YCTCH METOA

HCOIIPCACJICHHDBIX RO3!12£1!I/IQI/ICHTOB.




JTOT MeTO4 CBSI3aH ¢  NpPeACTABJIECHHEM
MOABIHTErPAJbLHOM JApOo0OM B BHJAE CYMMBbI
IPOCTHIX APOOei.

JlJ1s1 3TOr0 3HaMeHaTeJ b APO0H PaCKIAAbIBAECTCHA
HA MHOKHTEJIH.

KaxaomMy THIY MHOXUTEJS B 3HaAMeEHaTeJe
OTBEYaeT B PAa3JIOKEHMM IpocTas Apodb
HEKOTOPOIro BU/A.
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